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Poštovani čitatelji, 
 
 
 
 

 

POČETAK NOGOMETNOG NATJECANJA  
 
Kako smo već dvije godine najavljivali, NK Vučetinec je ove godine krenuo u 
nogometno natjecanje u organizaciji Meñimurskog nogometnog saveza.  
 

Sve doma će utakmice igramo subotom u Brezju 
Kako SRC Rogoznica još uvijek nije završena, uputili smo 
zamolbe na nekoliko mjesta za korištenje igrališta. Naša je 
želja bila igrati na općinskom igralištu NK Venere-PMP ali 
nam molba nije uvažena zbog prezauzetosti igrališta.  
NK Hajduk iz Brezja nam je ponudio svoje igralište tako da 
smo domaćini privremeno u Brezju dok ne završimo svoje 
igralište u SRC Rogoznici.  
Okupili smo momčad koju čine uglavnom dečki iz 
Vučetinca te imamo respektabilni sastav za natjecanje. 
Nabavili smo neophodno potrebnu sportsku opremu za 
početak natjecanja.  
 

Okupljanje mom čadi i po četak priprema 
U srijedu 10.7.2013. u SRC Rogoznica imali smo prvo službeno okupljanje igrača i 
upoznavanje sa trenerom te službeni početak priprema. U sklopu priprema odigrali 
smo nekoliko pripremnih utakmica i to protiv Strahoninca, Sloge iz Čakovca, Bratstva 
iz Jurovca, Jedinstva iz Novog Sela na Dravi, Savske Vesi itd.  

  
 

  
 
 
 

pred Vama je četvrti informativni letak nogometnog kluba  Vučetinec, kojim Vas 
želimo informirati što radimo i kakve su aktivnosti i planovi kluba. 

 



 

Memorijalni turnir u Zasadbregu 
NK Zasadbreg je organizirao tradicionalni memorijalni nogometni turnir Siniša 
Patafta  28.7.2013. na kojemu su uz domaćina sudjelovali NK Mali Mihaljevec, NK 
Plavi iz Prekope i NK Vučetinec. Dan prije turnira predstavnici klubova su izvlačili 
parove pa je tako svaki klub odigrao po dvije utakmice. 
Prije početka turnira minutom šutnje svi prisutni su odali počast preminulom golmanu 
NK Zasadbrega Siniši Patafta. Za sve ekipe ovo su bile pripremne utakmice, iako je 
dosta igrača nedostajalo pa ekipe nisu bile do kraja kompletne. Finale se igralo u 
kasnim satima u kojem je ekipa NK Plavi Prekopa pobijedila novoosnovani NK 
Vučetinec i tako osvojila turnir i veliki prijelazni pehar, a NK Vučetinec je za drugo 
mjesto na turniru dobio mali pehar. 
Domaćin je dobro organizirao ovaj turnir, počastio igrače svih momčadi, a za 
mnogobrojne posjetitelje pripremio odlično jelo i piće te zabavu koja je potrajala do 
kasnih sati. NK Vučetinec je zahvalio domaćinu na pozivu i obećao da će i slijedeće 
godine sudjelovati na turniru. 

 
 

Prva službena utakmica igrala se u subotu 3.8.2013.  
Obavili smo sve potrebne registracije kluba i 
igrača u Meñimurskom nogometnom savezu 
te smo uvršteni u natjecanje u III. 
meñimursku nogometnu ligu zapad a 
započeli smo natjecanje i u kupu Meñimurja.  
 
Prvu službenu utakmicu NK Vučetinec je 
odigrao u 1. kolu kupa Meñimurja protiv NK 
Podturna 3.8.2013. u 18:00 sati u Brezju.  
Igrali smo dobro. Do 60. minute je bilo 0:0 ali 
na kraju je ipak pobijedio NK Podturen s 2:0 
 

   



 

Prvenstvo MNS III. me ñimurske nogometne liga - zapad 
Kao novoosnovani klub NK Vučetinec je započeo natjecanje u 3. MNL zapad u 
nogometnoj sezoni jesen 2013/proljeće 2014.  
 
U prvoj polusezoni odigrali smo 11 kola i na kraju polusezone završili na 6. mjestu sa 
postignutih 17 bodova. 
 
1. kolo (17.8.2013.) NK Vu četinec – NK Parag  2:0 

   
 
2. kolo (25.8.2013.) NK Plavi 1975 Prekopa – NK Vu četinec 3:3 

   
 
3. kolo (31.8.2013.) NK Vu četinec - NK Sloga Štrigova 1:4 

   
 
 
 



 

4. kolo ( 8.9.2013.) NK Mladost Selnica – NK Vu četinec 2:1 

 
 
5. kolo (14.9.2013.) NK Vu četinec - NK Zasadbreg 77 2:1 

   
 
6. kolo (22.9.2013.) NK Omladinac Ma čkovec – NK Vu četinec 0:1 

     
 
7. kolo (28.9.2013.) NK Vu četinec – NK Dinamo Žiškovec 4:1 

    
 
 



 

8. kolo (6.10.2013.) NK Hajduk Brezje – NK Vu četinec 3:2 

  
 
9. kolo (12.10.2013.) NK Vu četinec – NK Bratstvo Preseka 3:1 

   
 
10. kolo (20.10.2013.) NK Pobjeda Gornji Hraš ćan – NK Vučetinec 4:1 

       
  
11. kolo (26.10.2013.) NK Vu četinec – NK Donji Koncov čak 0:0 

  



 

Dresovi, lopte, sportska oprema, ...  
Kao novoosnovani nogometni klub nabavili smo neophodnu opremu za treninge i 
natjecanja. Svakom igraču sufinanciramo kopačke, a uspjeli smo nabaviti četiri 
kompleta dresova, lopte za utakmice i treninge, te drugu neophodnu opremu.  

 
 

 
 

  
Za sada imamo žuto-zelene dresove, crveno-žute, zelene i još jedan komplet 
neraspakirane opreme (dresovi, trenirke – radna i svečana, jakne, šuškavci, kape..) 
 

   



 

Organizacija nakon treninga i utakmica  
Osim priprema, održavali smo dva do tri treninga tjedno, te smo nakon svakog 
treninga počastili igrače sa pićem, a nakon svake domaće utakmice smo organizirali i 
večeru i druženje za igrače. 

   
 

   
 

   
 

  
 

   



 

Završetak polusezone – jesen 2013. 
Nakon završetka jesenskog dijela prvenstva 30.10.2013. godine okupili smo se u 
Domu u Vučetincu kako bi zajedno obilježili uspješno završenu prvu polusezonu. 
U ovoj polusezoni imali smo ukupno 40 treninga te smo odigrali ukupno 20 utakmica 
(pripremnih i službenih). Nakon nekoliko prigodnih riječi Predsjednika, sportskog 
direktora i trenera nastavili smo cjelovečernje druženje.  

  
 

  
 
Rekreacija u zimskom periodu 
Nakon završenog jesenskog dijela prvenstva zakupili smo dvoranu u Toplicama Sveti 
Martin i svaki tjedan odlazimo na rekreaciju. Nakon zimske stanke tu ćemo započeti i 
pripreme za proljetni dio natjecanja. Nadamo se da će do slijedeće zime biti završena 
dvorana u sklopu naše škole te ćemo u budućnosti rekreaciju i pripreme obavljati u 
domaćoj dvorani.  

  



 

Članovi kluba, navija či 
Kako smo najavljivali već dvije godine, ove jeseni smo započeli natjecanje u 3. 
meñimurskoj nogometnoj ligi - zapad. Naše utakmice se igraju subotom u Brezju kada 
smo domaćini, a nedjeljom kada igramo u gostima. Za svaku utakmicu smo napravili 
plakate i najavljivali utakmice na našim facebook stranicama.  
Uglavnom smo imali dobru posjećenost na našim domaćim utakmicama a puno 
navijača nas prati i na gostujuće utakmice. 
 

  
 

   
 
Za sada imamo majice i kape sa grbom kluba, a nabavljamo i šešire za navijače.  
 
Ulaznice koštaju 20 kuna za odrasle muške osobe, a za žene i djecu je besplatno. 
Prodaja ulaznica na domaćim utakmicama je jedini prihod kluba od natjecanja . 
  
 
NK Vučetinec ima oko 100 članova. Član NK 
Vučetinca se može postati ako se ispuni 
pristupnica i uplati članarina od 50.- kuna za 
odrasle ili 25.- kuna za djecu.   
 
Majice i kape, žute i zelene boje sa grbom kluba 
se mogu nabaviti po cijeni od 50,- kuna a kape 
po 30.- kuna 

 
 

Pozivamo ljubitelje nogometa, navija če i simpatizere kluba da 
posje ćuju naše utakmice jer je uz navijanje i ekipa na te renu ja ča. 

 



 

DRUŠTVENE AKTIVNOSTI 
 
Povremeno organiziramo društvena dogañaja na kojima želimo popularizirati 
druženje. Rado se odazovemo i pomažemo drugim udrugama. 
 

Vesela škola nogometa u Malom Mihaljevcu 
Općina Sveti Juraj na Bregu je u suradnji 
sa svim nogometnim klubovima s 
područja naše općine organizirala 
besplatnu otvorenu zabavnu školu 
nogometa za djevojčice i dječake u dobi 
od 6 do 12 godina u Malom Mihaljevcu. 
Škola je trajala tjedan dana.  
Naš mali doprinos dali su jedan trener i 
jedan asistent iz NK Vučetinca te pomoć u 
pripremi Vesele škole. Izuzetan dogañaj u 
našoj općini a mi smo ponosni što smo 
mogli pomoći.  

 
Forestland  
Udruga Mladih Vučetinec ove godine je u SRC 
Rogoznica organizirala prvi festival elektronske glazbe 
u Meñimurju. Bio je to odličan party u našem kraju.  
NK Vučetinec je takoñer bio angažiran za pripreme 
ForestLand-a. Dogovorili smo i nabavili iz svojih 
sredstava 5 kamiona šljunka za šljunčanje parkirališta, 
nabavili smo frižidere (iz Dragoslavec Sela i naš frižider 
od NK) te smo pomagali u pripremama i naravno 
sudjelovali. 
NK Vučetinec će i ubuduće podržavati ForestLand! 
 

   
 
Pored sudjelovanja i pomoći drugim udrugama mi smo započeli društvena dogañanja 
kako bi se nešto dogañalo i u Vučetincu, ali da pritom ostvarimo i prihode za gradnju 
našeg SRC-a. Za sve ovo treba puno volonterskog rada i zato je lijepo kada se 
odazovete jer time pomažete klubu i gradnju SRC-a. 
 

 

 



 

Četiri brega 2013. 
Kao dio aktivnosti NK Vučetinca zajedno sa MO Dragoslavec Selo organizirali smo 
igre pod nazivom 'Četiri brega' koje su održane u Dragoslavec Selu u subotu 
10.08.2013. Sudjelovala su naselja Dragoslavec Selo, Vučetinec, Okrugli Vrh i 
Dragoslavec Breg, a gost je bilo Brezje. 
 

 
 

   
 
Odigralo se desetak igara i to: bela, viseća kuglana, tip-top, bacanje kamena s 
ramena, dječji nogometni turnir, ružñenje kuruze, guranje bale slame, potezanje užeta 
i kup pjevača. Kao posebna atrakcija bilo je natjecanje u pripremi roštilja.   
 

   
 
Igre 'Četiri brega' su osmišljene kako bi si 
naselja meñusobno pomagala i pritom se 
družila.  
 
Od prvih igara sav prihod je bio namijenjen 
izgradnji SRC Rogoznice a ove godine 
većina prihoda ostala je u Dragoslavec Selu 
s namjenom izrade fasade na njihovom 
domu, koja je već i napravljena.  

 



 

Martinje 2013.  
Treću godinu za redom NK Vučetinec je organizirao zabavu sa tombolom za Martinje 
pod nazivom PROVEDITE MARTINJE U DOMAĆEM DRUŠTVU u subotu 9.11.2013. 
u restoranu Fontana (Hozjan-Flegar) u Mačkovcu. 
Bilo je prekrasno, velik broj gostiju i odlična zabava do jutarnjih sati. Za veselo 
raspoloženje tijekom cijele večeri brinula se grupa Rangers, a martinjsku večer 
dodatno je uveličao Radovan Novak ceremonijom krštenja mošta u vino na svoj 
osebujan način. 
Domaćin je pripremio i tombolu sa bogatim nagradama poput LED televizora, bicikla, 
stola, janjca, tiblice, panoramskog leta avionom, DVD playera i drugih bogatih 
nagrada. 
NK Vučetinec je već rezervirao restoran za Martinje slijedeće godine u subotu, 
8.11.2013.  Konzumacija iznosi 100 kuna po osobi. 

  
 

   
 

Tombola 
Za svaku manifestaciju i zabavu prikupljamo tombolske nagrade. Prikupljanje 
tombolskih nagrada je velik posao ali i dobar izvor prihoda na zabavi ili manifestaciji. 
Svaka tombolska karta je dobitna barem oko visine tombolske karte, a uvijek imamo i 
vrijedne glavne nagrade. I ovim putem zahvaljujemo na donacijama.  

  



 

Turniri u beli 
U zimskom periodu organiziramo turnire u beli u Domu u Vučetincu. Svaki od turnira je 
uspio i bilo je puno natjecatelja i drugih posjetitelja.  

   
 
Prvi turnir u beli u 2013. godini se održao 26.01.2013. godine, a u subotu 30.11.2013. 
organizirali smo 'VELIKI TURNIR U BELI' jer je nagrada za prvo mjesto bila 1000 
kuna, za drugo mjesto 500 kuna a za treće mjesto karton pive. Prijavilo se 32 
natjecatelja koji su pokazali svoje znanje u beli.  
Pobjednici ovog kartaškog turnira u Vučetincu su bili Marko Tadić iz Okruglog Vrha i 
Boris Resman iz Gornjeg Mihaljevca koji su osvojili prvu nagradu od 1000 kuna. 
Drugo mjesto i osvojenih 500 kuna pripalo je Ivani i Vjeranu Levec iz Vučetinca, a 
treće mjesto osvojili su Kos Robert iz Dragoslavec Sela i Blešč Ivo iz Vučetinca. 
Kotizacija je bila 50,00 kuna po osobi a jelo za igrače smo podijelili gratis. 
Čestitamo na osvojenim nagradama i svima zahvaljujemo na odazivu !! 

   
 

Početkom 2014. godine organiziramo još jedan turnir u beli u Domu u Vu četincu 
 

Sanjkanje, 19.1.2013. 
SRC Rogoznica je prikladno mjesto i za sanjkalište pa svake zime pozivamo na 
sanjkanje uz kuhano vino i čaj. 

    
 
Čim padne snijeg ove zime urediti ćemo stazu za sanjkanje i organizirati sanjkanje za 
djecu i odrasle



 

IZGRADNJA SRC ROGOZNICA  
Izgradnja našeg sportsko-rekreacijskog centra Rogoznica u Vučetincu je toliko 
napredovala da se poneka igrališta već koriste. Napravili smo parkiralište, izgradili 
novi puta za ulaz u SRC i prilaz susjednim parcelama, uglavnom smo završili 
odvodnju i kanalizaciju, izgradi smo asfaltirano igralište, napravili i postavili golove, 
bandere i mreže, postavili koš i reflektore. U prednjem dijelu je napravljeno malo 
travnato igralište na kojem smo posijali travu. Napravili smo i dječje igralište sa 
igralima, klupama i zasadili parkić, postavili smo viseću kuglanu. Navozili smo 
humusni tampon na veliko igralište, sanirali smo klizište na dijelu tribine, izmaknuli 
dalekovod i pripremili veliko igralište za sijanje trave i posijali travu. Evo pregleda što 
smo da sada napravili: 
 

Asfaltirano igralište 
U prednjem dijelu SRC-a izgradili smo asfaltirano igralište te na sva četiri ugla 
postavili stupove za mrežu na kojima su montirani i reflektori. Uz asfaltirano igralište je 
postavljen i koš za košarku.  

 
 

Dječje igralište, klupe, koš, vise ća kuglana, ... 
Dječje igralište napravili smo na ulazu u SRC Rogoznica koje sadrži više igrala 
(njihaljke, tobogan, pješčanike, klupe i kućica za sjedenje). Uz dječje igralište 
napravljena je i viseća kuglana i zasañen parkić.  
 

   
 

   



 

Kanalizacija, odvodnja, drenaža, septi čka jama, ... 
Veliki posao a koji se baš i ne vidi je izgradnja kanalizacije i odvodnje. Na cijelom 
području SRC Rogoznice su postavljeni šahtovi i zakopane cijevi. U sklopu 
kanalizacije ugradili smo i tri septičke jame na koje će se priključiti objekt, a uz veliko 
igralište napravljena je drenaža i spojena u sustav odvodnje. 

      
 

    
 

 
 

     
 

       
 



 

Simbol SRC Rogoznice 
U sklopu izgradnje odvodnje izgradili smo otvorenu lagunu (baru, mlaku) tj. mjesto 
gdje smo zasadili rogoz kao simbol SRC Rogoznice te ju ogradili drvenom ogradom 
kako su se nekad ograñivale mlake.   

    
 

Radovi na izmicanju dalekovoda 
Jedan od velikih problema je bio10kV dalekovod koji prolazi preko igrališta. O tom 
problemu smo dugo pregovarali s Elektrom i ove jeseni su napokon počeli radovi. Mi 
smo izradili potrebne geodetske podloge i sudjelovali u rješavanju imovinsko-pravnih 
poslova te smo na svoj trošak riješili iskope za kabel, a Elektra je izradila projekte, 
zatražila i dobila grañevinsku dozvolu za izmicanje. Postavljen je podzemni kabel oko 
igrališta i novi stupovi, a postojeći el. stupovi i dalekovod sa igrališta su uklonjeni.  

     
 
Nakon završetka radova na izmicanju dalekovoda i rušenja bandera, počastili smo 
djelatnike Elektre Čakovec sa finim ručkom u organizaciju Mirka Pintarića. 

 
 
Unatoč najavama o velikom trošku za našu Općinu, postigli smo takav dogovor da iz 
Općinskog proračuna nije bilo potrebno platiti ništa.   

 



 

Radovi na održavanju SRC-a – radne akcije, javni ra dovi 
Kroz cijelu godinu trudimo se održavati SRC Rogoznica urednom. U sklopu javnih 
radova Općina Sveti Juraj nam je pomogla i obojila sva igrala na dječjem igralištu i 
dva puta pokosila dječje igralište. Boje i pribor je kupio MO Vučetinec. 

  
 

   
 

Sanacija tribina 
Na dijelu tribina gdje se pojavilo klizište izvršili smo sanaciju. Prije početka savjetovali 
smo se sa Geotehničkim fakultetom iz Varaždina i započeli radove na način da su se 
izvodili duboki kosi drenovi sa drenažnim cijevima do vrha ispunjeni batudom.     

 
 

    



 

Veliko nogometno igralište 
Na početku godine navozili smo završni tampon oko 20 cm (hamučni pijesak i humus) 
i to sve izmiješali i izravnali. U ljeti smo prskali (špricali) protiv korova. Odmah nakon 
izmicanja dalekovoda započeli smo pripremati teren za sijanje trave. Trebalo je fino 
izravnati, povaljati i pripremiti teren za sijanje. Sjeme trave smo nabavili iz Austrije od 
firme koja se bavi uzgojem trave za nogometne terene. Kako smo sijali kasno, u 
dogovoru sa DVD Vučetinec smo nakon sijanja počeli zalijevati iz hidrantske mreže, a 
što nam je dozvoljeno od Meñimurskih voda d.o.o. i za što smo dobili radni nalog. 
 

  
 

      
 

  
 

  
 
Na proljeće nastavljamo sa ureñenjem velikog igrališta (valjanje, dosijavanje trave prema 
potrebi, dohranjivanje umjetnim gnojivom, košnja, izrada golova, i sl.)



 

Treća redovna godišnja skupština, 15.12.2013. 
U skladu sa Statutom Kluba 15.12.2013. održana je treća redovna Skupština kluba NK 
Vučetinec. Na Skupštini su bila podnesena izvješća o svim aktivnostima Upravnog 
odbora Kluba, o materijalno-financijskom poslovanju, izvješće trenera o sportskim 
aktivnostima te izvješće Nadzornog odbora. Na Skupštini smo dodijelili i 15 zahvalnica 
za doprinos razvoju sporta u Vučetincu, a nakon službenog dijela pripremili smo 
domjenak i počastili sve prisutne besplatnim pićem, jelom i kolačima. 

   
 

   
 

Planovi za dalje 
Pred nama je još jedna godina sa puno poslova i aktivnosti. Najvažnije je projektiranje 
i gradnja objekta u kojem će se nalaziti svlačionice, ugostiteljski dio i prostori za druge 
sportove – npr. šah, aerobik i sl. Iako nam je nogomet glavna sportska aktivnost, mi 
prije svega stvaramo uvjete za bavljenje sportom i rekreacijom svima.  
 

Planirane aktivnosti u 2014. su: projektiranje objekta i ishoñenje grañevinske dozvole, 
ureñenje sanjkališta, podjela kalendara i prikupljanje donacija, završetak kanalizacije, 
hortikulturno ureñenje, sadnja živice i drveća, ureñenje velikog igrališta, dosijavanje 
trave, valjanje, priključak vode i struje, gradnja objekta, izrada ograde oko igrališta, 
golovi, okupljanje djece i igrača, rad s djecom, natjecanje u seniorskoj konkurenciji, 
organizacija priprema, treninga, utakmica, suradnja s ostalim udrugama te 
organizacija društvenih dogañanja i aktivnosti koje su već naša tradicija:  
 
POSTAVLJANJE KAMENA TEMELJCA, VUZMENKA 2014, KUHANJE GRAHA ZA 1. 
MAJ 2014., ČETIRI BREGA u 8. mj. 2014., MARTINJE u subotu 8.11.2014., TURNIRI 
U BELI u zimskom periodu. 
 
Moramo započeti izgradnju objekta kako bi imali uvjete za natjecanje ali i ostvarivali 
vlastite prihode. NK Vučetinec vlastitim sredstvima planira obrtničke radove na objektu 
svlačionica, radove na izgradnji ograde, postavljanje reflektora, dovršenje odvodnje i 
kanalizacije, sanacija tribina, ureñenje okoliša, sadnja drveća, te financiranje priprema 
i natjecanja.  
 
Zamolili smo Općinu Sveti Juraj na Bregu da objekt u SRC Rogoznica uvrsti kao 
kapitalni objekt na Općinskom nivou. Nastojati ćemo (u suradnji s Općinom Sveti Juraj 
na Bregu) kandidirati objekt i prema EU fondovima, ako postoji ikakva mogućnost. 



 

LOGISTIKA  
Na mnogim radnim akcijama i zabavama koje organiziramo trebamo i logističku 
podršku. Uz članove kluba to su naši sponzori, donatori u novcu, donatori pića i hrane, 
donatori materijala, strojeva, simpatizeri, prijatelji kluba i njihovi prijatelji. Tu su i naši 
kuhari koji su nas mnogo puta nahranili ... Evo malo sličica nakon radnih akcija ... 

   
 

  
 

  
 

     
 



 

Na mnogim radnim akcijama koristili smo traktore i drugu mehanizaciju kako ne bi 
morali plaćati korištenje strojeva i kako bi si olakšali rad. Sve to su nam uz naše 
članove ustupili i pomogli donatori, sponzori i naši prijatelji  

    
 

  
 

   
 

   
 

  



 

NK VUČETINEC - VIJESTI I OBJAVE NA INTERNETU  
 
NK VUČETINEC je osnovan 17.12.2010. godine s namjerom da se u prvih godinu-
dvije posvetimo izgradnji sportskih terena a onda započnemo s natjecanjima. Tako 
planiramo od početka i o tome smo povremeno objavljivali vijesti.  
U nastavku je pregled objavljenih vijesti, najava i članaka koje se mogu pronaći na 
internetu. Napominjemo da su navedeni naslovi i članci novinarski i da nisu nužno 
stajalište NK Vučetinca. Svaki od navedenih članaka možete pročitati klikom na 
navedeni link. 

Osnovan NK Vučetinec (Objavljeno 8.3.2011.) 
http://www.medjimurje.hr/clanak/2915/2011-03-08/osnovan-nk-vucetinec 

Prijateljska utakmica za izgradnju terena (Objavljeno 15.6.2011.) 
http://aktualno.hr/novosti/tag/lipnja/19356_Prijateljska+utakmica+za+izgradnju+terena.html 

Odigrana prva prijateljska utakmica, slijedeća u Brezju (Objavljeno 25.6.2011.) 
http://aktualno.hr/novosti/tag/vucetinec/19491_Odigrana+prva+prijateljska+utakmica+slijedeca+u+Brezju.html 

Nogomet: Petomjesečni Tin izveo početni udarac (Objavljeno 26.6.2011.) 
http://www.emedjimurje.hr/2011062611566/Sport/Nogomet-Petomjesecni-Tin-izveo-pocetni-udarac 

SRC Rogoznica za izlaz iz zapuštenosti i zamrlosti (Objavljeno 29.6.2011.) 
http://limun.hr/main.aspx?id=720569&Page=1 

Vučetinec pobjednik Četiri brega (Objavljeno: 8.8.2011.) 
http://www.mnovine.hr/novo/index.php?option=com_content&view=article&id=5970:vuetinec-pobjednik-etiri-brega-&catid=42:vijesti&Itemid=400 

Utakmicom do sredstava za SRC Rogoznicu (Objavljeno 20.06.2012.) 
http://timeout.hr/novosti/Vicevi/26020_Utakmicom+do+sredstava+za+SRC+Rogoznicu.html 

Intenzivni nogometni vikend NK Vučetinca (Objavljeno 24.6.2012.) 
http://www.svetijurajnabregu.hr/2012/06/26/intenzivni-nogometni-vikend-nk-vucetinca/# 

Nogometno Martinje u organizaciji NK Vučetinec (Objavljeno 12.11.2012.) 
http://www.emedjimurje.hr/sport/nogometno-martinje-u-organizaciji-nk-vucetinec 

Turnir u beli i sanjkanje u Vučetincu (Objavljeno 25.01.2013.) 
http://www.svetijurajnabregu.hr/2013/01/25/turnir-u-beli-i-sanjkanje-u-vucetincu/ 

NK Vučetinec od jeseni planira sudjelovati u natjecanju (Objavljeno: 5.2.2013.) 
http://www.emedjimurje.hr/sport/nk-vucetinec-od-jeseni-planira-sudjelovati-u-natjecanju 

Nogometni klub Vučetinec kreće u natjecanje od ove jeseni (Objavljeno 24.6.2013.) 
http://www.emedjimurje.hr/sport/nogometni-klub-vucetinec-krece-u-natjecanje-od-ove-jeseni 

i t.d........(nakon početka natjecanja bilo je puno članaka, većina je popraćena na našem fb)  

Pratite nas na FACEBOOK-u:  
 

NK VUČETINEC - INFO 
NK Vučetinec od početka objavljuje sve informacije kroz svoj Info-letak. Ovo je već četvrti broj. 
Ukoliko niste pročitali prethodne brojeve možete ih skinuti sa stranicama Općine Sveti Juraj na 
Bregu - publikacije: http://www.svetijurajnabregu.hr/type/opcinski-list/ 



 

Zanimljivosti  
 

Rogoznica je lokalitet u Vučetincu, udolina izmeñu dva 
brijega (ili brega), a nalazi se u geometrijskom središtu 
naselja. Ime Rogoznica potječe od rogoza jer je to bilo 
močvarno područje s jako puno rogoza. Zbog toga smo 
odlučili izgraditi simbol Rogoznice, baru u kojoj raste rogoz. 
 
 

Sve je započelo prije nekoliko godina kupnjom nekoliko 
parcela za izgradnju sportsko-rekreacionog centra, na koje 
se mjesto sporadično dovozio materijal.  
Manje je poznato da je na to mjesto dovezen i materijal 
crkvenog tornja Crkve Svetog Jurja na Bregu koji se srušio 
4.6.2008. godine. 
 

Teren za veliko igralište je smješten sjever-jug, tako da je 
jednom polovinom ulazi u postojeći teren. Prilikom iskopa 
terena za veliko igralište, angažirali smo buldozer i bager 
koji su kopali cca 5 tjedana. Cijeli projekt je izveden tako 
da imamo tribine na tri nivoa, a visinska razlika je preko 10 
metara. Gledanje utakmice s tih tribina biti će poseban 
doživljaj. Kao u Maksimiru! 
 

Prilikom zemljanih radova i iskopa tribina nailazili smo na 
različite slojeve zemlje, a na jednom mjestu se pojavio 
debeli šljunak. Jedan primjerak od 6,35 kg smo zadržali i 
ugravirali natpis „ROGOZNIČAR 2011“.  
Ovaj kamen koristimo za igru 'bacanje kamena s ramena'.   
 

Prilikom iskopa na dubini od nekoliko metara pronašli smo i 
nekoliko keramičkih krhotina, ali nikad nismo ispitali o kojoj 
se starosti radi i da li uopće imaju vrijednost. Nekog većeg 
arheološkog nalazišta nije bilo. Ove keramičke krhotine 
čuvamo, te ćemo ih izložiti u objektu kad ga izgradimo.  
 

 
 

     
 

NOVI BROJ ŽIRO-RAČUNA:  HR64 2340 0091 1160 4082 2, PBZ  
 

Zahvaljujemo se svima koji su nam do sada na bilo k oji na čin pomogli! 
 

NK VUČETINEC, Vučetinec 44, 40311 Sveti Juraj na Bregu, OIB: 91036106279 e-mail: nk.vucetinec@gmail.com, 

 
NAVIJAJTE ZA NK VU ČETINEC, BUDITE SPONZOR, POMOGNITE GRADITI SRC ROGOZNICA 

 

KALENDARI 
Od osnutka svake godine smo 
štampali zidne kalendare. Ako 
netko nema kalendar, a želi ga 
nabaviti, imamo još nekoliko 
primjeraka. Kalendar ne košta 
ništa ali sa zahvalnošću 
primamo dobrovoljni prilog. 

 

 

 

 

 


